

КЛУБ «ПУЛКОВСКИЙ МЕРИДИАН»: ВЧЕРА И ЗАВТРА

ИЗ ОТЧЕТА Санкт-Петербургской общественной организации «Центр гражданского сотрудничества, Клуб «Пулковский меридиан» о работе в 2016 году и задачах на 2017 год.

В 2016 году регулярно проводились общие собрания учредителей и заседания Правления ЦГС. Проведено 18 заседаний Правления, на которых рассмотрены вопросы: о плане работы на 2016 год, об исполнении сметы расходов в 2015 году и об утверждении сметы расходов на 2016 год; о подготовке мероприятий к 72-й годовщине освобождения Ленинграда от вражеской блокады; о подготовке к Дню защитника Отечества и к Дню 8 Марта; о награждении дипломом «Человек доброй воли и щедрого сердца»; о подготовке мероприятий ко Дню Победы; о награждении грамотой ЦГС Клуб «Пулковский меридиан»; о проведении мероприятий к 75-й годовщине начала блокады Ленинграда; об оказании социальной поддержки членам клуба; о проведении 45-й встречи руководителей ветеранов комсомола района; об оказании гуманитарной помощи («Метро») и другие.

Работа ЦГС строилась на основе перспективного плана, проводились собственные мероприятия, а также клуб активно участвовал в мероприятиях администрации района и муниципальных образований.

К Дню Победы члены клуба приняли участие в возложении цветов и венков к памятным местам в Парке Победы, а также в создании и открытии памятной доски на линии

фронта в годы героической обороны Ленинграда 1941 – 1944 гг на Пулковском шоссе.

9 мая был проведен традиционный праздник двора совместно с управляющей компанией «13 квартал».

ЦГС поддерживает тесную связь с другими общественными организациями и учреждениями района. Состоялось совместное заседание с комсомольским активом по подготовке 100-летия ВЛКСМ, клуб принял участие в праздновании 25-летия библиотеки-музея «Книги блокадного Ленинграда», проведена встреча с организаторами музейной экспозиции по истории района.

За большую работу по патристическому воспитанию детей награждены грамотой ЦГС 9 педагогов общеобразовательных учреждений района, в связи с 60-летием награжден дипломом «Человек доброй воли и щедрого сердца» глава администрации района В.Н.Ушаков.

К 75-й годовщине начала блокады была проведена акция «Дерево жизни» в Московском парке Победы совместно с 507-й школой и организована экскурсия для членов клуба и актива на «Дорогу жизни» 7 сентября.

Для ветеранов, жителей блокадного Ленинграда юридические консультации проводила адвокат К.А. Олейник.

23 декабря проведена рождественская встреча членов клуба с администрацией района.

Проведена встреча с общественными организациями по согласованию адреса памятного знака «100-летия Московского района».

Клуб совместно с Общественным советом района содействовал проведению реставрационных работ на площади Чернышевского – памятника Н.Г. Чернышевскому и прилегающей территории (установка скамеек и фонарей).

В зоне внимания клуба еще один объект, требующий восстановления, - это фонтан в Парке Победы. Подготовлено обращение в адрес депутата Законодательного Собрания А.А. Макарова помочь в решении этого вопроса.

24 апреля клуб организовал коллективное посещение концерта в БКЗ «Весна романса» для 60 человек за счет средств клуба (затраты составили 95040 рублей).

ЦГС активно сотрудничает с ООО «Талосто» по оказанию дополнительной социальной помощи членам клуба продуктами питания. В 2016 году такую помощь получили 30 человек. Расходы на неё составили 99700 рублей.

На проведение благотворительных праздничных обедов было израсходовано 73500 рублей привлеченных средств.

В июне 2016 года ЦГС оказал финансовую поддержку «Центру социальной реабилитации инвалидов и инвалидов-детей Московского района» к Дню защиты детей в размере 10000 рублей.

На содержание и уставную деятельность ЦГС в 2016 году было затрачено 26200 рублей.

На благотворительную и социальную помощь – 1081000 рублей.

Большую помощь в решении вопросов, связанных с содержанием клуба, оказывают А.В. Язев, В.К Земсков, Б.Х. Ким, Д.О.Шишкин.

Основные направления работы на 2017 год.

Участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 73-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистских захватчиков, 72-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Участие в подготовке к Дню рождения района.

Участие в подготовке к Дню пожилого человека.

Продолжение работы по проведению конкурса «Человек доброй воли и щедрого сердца».

Осуществление программы по оказанию юридической помощи членам клуба.

Совместная работа с управляющей компанией «13 квартал» по обеспечению программы «Светлому городу – светлый двор».

Совместно с Общественным Советом района – участие в подготовке и проведении конкурса «Лауреат молодежной премии».

**В.С.ПОДЛЕСНАЯ,
председатель правления
ЦГС «Пулковский меридиан»**